



## № 2, сентябрь 2024 Красноглинский вестник

### Наше лето не для скуки

Летние каникулы – это замечательное время, которого дети ждут в течение учебного года с большим нетерпением. Это отдых, приключения, новые яркие эмоции и впечатления, дружба, открытия. Каждый ребенок мечтает о лете.

Летние каникулы – это период, когда дети могут «сделать свою жизнь» полной интересных знакомств, полезных увлечений и занятий, могут научиться петь, танцевать, играть, с пользой провести свободное время.

Три незабываемых месяца провели ребята, посещая летние лагеря и площадки, которые были организованы на базе МБУ ДО «ЦДО «Красноглинский».

В июне для 120 детей, занимающихся в кружках Центра, были организованы летние смены «ПРОФландия» и «Территория творчества».

В подростковых клубах «Орленок», «Современник» и «Улыбка» в июне, июле и августе работали дворовые площадки.

Летняя жизнь в ЦДО «Красноглинский» кипела и играла яркими красками!

Это были самые веселые и увлекательные дни, где дети под руководством опытных педагогов получили новые знания и навыки.

Наши юные воспитанники участвовали в заводных творческих конкурсах, занимались в кружках, гуляли в парке, посещали кинотеатр, ходили на экскурсии.

Надеемся, что дни, проведенные в летних лагерях и на дворовых площадках, доставили детям много радостных минут, наполнили их энергией и положительными эмоциями!



### Мы рады встрече с Вами!



2 сентября – главный день календаря для школьников. Сотни ребят, вооружившись яркими букетами, новыми учебниками и тетрадями, в первый осенний денёк пришли в школы на торжественные линейки, посвящённые началу нового учебного года. Многие из этих ребят после школьного праздника отправились в учреждения дополнительного образования, которые 2 сентября так же распахнули свои двери для всех

талантливых и увлеченных девчонок и мальчишек.

Педагоги Центра дополнительного образования «Красноглинский» с радостью встречали своих воспитанников, тех, кто на протяжении нескольких лет занимался в кружках различных направленностей. Но с особым вниманием и теплотой встречали тех ребят, которые впервые переступили порог Центра.

Для всех обучающихся этот день стал праздником – с музыкой, играми и интересными мастер-классами от педагогов Центра. Впереди у детей – занятия, интересные познавательные мероприятия, словом, интересная жизнь в ЦДО «Красноглинский».

Уверены, что учебный год станет успешным для наших ребят!



### Карта семейных сокровищ

Дорогие друзья! В ЦДО Красноглинский стартует городская проектная площадка «Карта семейных сокровищ». Это годовой проект команды педагогов ЦДО Красноглинский, который направлен на организацию семейного досуга детей и взрослых.



- ВАС ЖДУТ:**
- Семейные мастер-классы;
  - Досуговые мероприятия;
  - Квесты и квилзы;
  - Марафоны;
  - Познавательные мероприятия;
  - Экскурсии;
  - Творческие выставки и многое другое!

Будем рады видеть всех в нашем проекте! С нами интересно!

### Безопасность детства



21 АВГУСТА наши ребята приняли участие во Всероссийской акции «Безопасность детства» по профилактике детского травматизма. Ребята вместе с инспекторами передвижной лаборатории ПДД повторили правила дорожного движения в игровой форме! И даже получили памятные подарки от

сотрудников МБУ ДО ЦДОД «Искра» г.о. Самара.

### Дорогие друзья!

Сориентироваться в многообразии кружков нашего Центра, а также записаться в них вы можете через Навигатор дополнительного образования, перейдя по данному qr-коду.



Запись в объединения